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PROJEKT 

II/416 Blučina obchvat  

je spolufinancován Evropskou unií a Jihomoravským krajem 
Registrační číslo projektu: CZ.06.03.01/00/22_022/0006564 

 
 

Předmětem projektu je přeložka silnice II/416 v trase dle platné ÚPD  
tj. v koridoru obchvatu obce Blučina. Obchvat navazuje na okružní 
křižovatku při D2 na větvi MÚK dálnice exitu č. 11 a je veden směrem  
od východu na západ, severně od obce Blučina, a dále v koncové části 
pak vede severozápadním směrem k obci Vojkovice, kde je trasa 
ukončena okružní křižovatkou na II/425. 
 
Délka nových silnic II. tříd:     4,450 km 
Délka nových silnic III. tříd:     0,628 km 
Délka rekonstruovaných silnic II. Tříd, včetně OK: 0,115 km 
Celková délka silnic II. a III. tříd:     5,193 km  
Počet nových mostů:      5 ks 
 
Předmětná stavba prochází převážně pozemky se zemědělským využitím 
severně od obce Blučina a v koncové části jde taktéž tímto typem 
pozemků západně od Blučiny. Jedná se o extravilánovou stavbu. 
Navržená stavba respektuje veškeré stávající vazby na dopravní  
a technickou infrastrukturu. 
 
Základním smyslem projektu je zkvalitnění života obyvatel žijících v obci 
Blučina, zlepšení dopravní dostupnosti města Židlochovice a obcí 
Nosislav, Velké Němčice a Vojkovice, zlepšení spojení dálnic D2 a D52. 
 
Výstavba nového úseku silniční komunikace II/416 bude mít pozitivní 
dopad na všechny její uživatele. Jedná se o obyvatele okolní oblasti 
využívající hromadnou i individuální automobilovou dopravu, stejně jako 
cyklodopravu. 
 
Výstavbou nové komunikace tvořící obchvat obce dojde ke zlepšení 
technických parametrů části trasy silnice II/416, zejména, zvýšení 
únosnosti a zlepšení povrchu vozovky, zlepšení protismykových vlastností 



 

 

a přilnavosti povrchu komunikace. Zároveň budou sníženy negativní 
dopady této komunikace na obyvatelstvo obce Blučina. 
 
Realizace projektu tak přispěje ke zvýšení plynulosti a bezpečnosti 
silničního provozu a snížení negativních dopadů komunikace na životní 
prostředí a obyvatele obcí. Úsek komunikace již nebude vytvářet překážku 
plynulému silničnímu provozu a vytvářet hrozby pro dopravní bezpečnost. 
Bude zajištěna lepší dopravní dostupnost okolních obcí i napojení těchto 
obcí na nadřazené silniční sítě TEN-T. 
 
Cílem projektu je zajištění kontinuálního provozu nově postaveného, 
zmodernizovaného nebo zrekonstruovaného úseku silnice II. třídy 
zlepšujícího přístupnost k transevropské dopravní síti od data ukončení 
realizace projektu. 
 

 
 


